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Στο Ιερό Παρεκκλήσιο Αγίας Μαρίνης ιερούργησε 
ο Λαρίσης Ιερώνυμος και τέλεσε εις πρεσβύτερο 
χειροτονία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στο Ιερό Παρεκκλήσιο της Αγίας Μαρίνης Λαρίσης 
χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία και 
Χειροτονία πρεσβυτέρου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.

Στο τέλος της Ακολουθίας του Όρθρου ο οικείος Ποιμενάρχης χειροθέτησε 
Αναγνώστη τον Λαμπαδάριο του Ιερού Ναού κ. Ιωάννη Μπαρμπουδάκη.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ιερότητα του Παρεκκλησίου της Αγίας 
Μαρίνης και στην ιστορικότητά του καθώς ήταν ο μόνος ναός των χριστιανών επί 
Τουρκοκρατίας στην περιοχή της Λάρισας. Ο πόνος και τα δάκρυα των 
προπατόρων μας, είναι χτισμένα σε αυτόν το ναό, γι’ αυτό και ενώ ο ναός πνίγηκε 
από την καταστροφική μανία της πλημμύρας Daniel, οι δραστήριες ενέργειες του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων 
και η αγάπη των Λαρισαίων, κατόρθωσαν να γίνει το πρώτο σημείο της 
καταστροφής που αποκαταστάθηκε πλήρως και ενώ αλλού τα ίχνη της πλημμύρας 
είναι ακόμα εμφανή, με ατέρμονες συζητήσεις γύρω από το τι πρέπει να γίνει και 
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την βραδυπορεία της γραφειοκρατίας να κωλυσιεργούν την ανάσταση της 
Θεσσαλίας, το παλαιό παρεκκλήσιο της Αγίας Μαρίνης στέκεται πεντακάθαρο και 
πλήρως ανακαινισμένο χωρίς να αφήνει ίχνος υποψίας ότι πριν δέκα μήνες 
κυριαρχούσε στο χώρο μια απελπιστική εικόνα καταστροφής.

Στον πρώτο λοιπόν ναό που αποκαταστάθηκε μετά την πλημμύρα τελέσθηκε και η 
πρώτη χειροτονία μετά την αποκατάστασή του, εις χειροτονία πρεσβύτερο του 
ιερομονάχου Αθανασίου της αδελφότητος της Ιεράς Μονής Αγίου Νικοδήμου 
Πυργετού, της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου. Ο Σεβασμιώτατος στην 
προσφώνησή του προς τον νέο πρεσβύτερο υπενθύμισε τον θυσιαστικό τρόπο με 
τον οποίο πάντα ο κλήρος της περιοχής υπηρετούσε τον λαό της περιοχής, τον 
κάλεσε να εργάζεται για τη σωτηρία υπέρ ων Χριστός απέθανε.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον παριστάμενο Δήμαρχο Λαρισαίων κ. Αθανάσιο 
Μαμάκο καθώς και όλους τους πατέρες και τους παριστάμενους λαϊκούς οι οποίοι 
αψηφώντας την ζέστη κατέκλεισαν τον ναό.




















